


Az abran egy [—2; 2] intervallumon értelmezett fliggvény grafikomja lathatd. Valaszd ki a
felsoroltakbol a fiiggvény hozzarendelési szabalyat!

Hatarozd meg a fiiggvény

ertekkészletét!
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Az abran egy [0; 4] intervallumon értelmezett fiiggvény grafikonja lathatd. Valaszd ki a

felsoroltakbol a fiiggvény hozzarendelési szabalyat!
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| a) (x —2)%+1

1 b) (x — 2)2—1 ]

c) (x + 2)%+1

d) (x + 2)%—1
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Hatarozd meg a fiiggvény

ertekkészletét!
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Abrazold és jellemezd az f(x) = 0,5x — 4 fiiggvényt a [[—2; 10] intervallumon.
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Adott a valds szamok halmazan értelmezett f(x) = (x — 1)?—4 fiiggvény.

a) Szamitsd ki az f fliggvény X =—5
helyen felvett helyettesitési
erteket! ,

L) =~ -1) 5= &
£(T)= %2

b) Abrazold az f fiiggvényt, és add
meg szelsoértekenek helyét és érteket!
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Abrazold és jellemezd az f(x) =@x — 1)% + 4 fiiggvényt a valds szamok halmazan.
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Abrazold és jellemezd az f(x) = —|x + 2”
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— 1 fuggvényt a [—6; 6] intervallumon.
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